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chodců v Kosmonosích; všechny jsou
Oranžové, i když to není z dálky vzhledem k
památkové zóně poznat
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„Ulice Boleslavská patří mezi průtahovou a tím i nejfrekventovanější komunikaci ve městě.
Tvoří spojnici mezi Mladou Boleslaví a centrem Kosmonos. Zde navazuje na silnici II/610
Praha – Mladá Boleslav – Kosmonosy – Mnichovo Hradiště – Turnov. V Boleslavské ulici jsou
autobusové zastávky, obchody, restaurace, penziony a další objekty občanské vybavenosti.
A samozřejmě poblíž jsou i kulturní památky, jako například Loreta, kaple sv. Martina a
barokní zvonice. Přechody tudíž využívají nejen místní obyvatelé za cestou do práce či
nákupy a kulturou ve městě, ale i návštěvníci, kteří k nám přijíždějí za turistikou. Jsme
rádi, že se nám je podařilo nasvítit, neboť tím se zvýší viditelnost a bezpečnost všech
chodců, kteří musí frekventovanou komunikaci za snížené viditelnosti překonávat.
Samozřejmě se tím zvýší i pozornost řidičů,“ říká starosta Eduard Masarčík.

V duchu základního bezpečnostního hesla na silnicích „Vidět a být viděn“ podporuje Nadace ČEZ
města a obce napříč celou republikou v budování osvětlených přechodů. „V místech, kde se pohybuje
hodně lidí včetně malých dětí, platí toto pravidlo dvojnásob. Kvalitní nasvícení „zebry“ přitom dokáže
snížit počet střetů s chodci na přechodech až o 65 procent! A mezi nejtragičtější příčiny dopravních
nehod zaviněných řidiči bohužel stále patří nedání přednosti chodci na vyznačeném přechodu, a to i
kvůli jeho přehlédnutím za snížené viditelnosti, když není přechod řádně osvětlen,“ dodává Michaela
Ziková, ředitelka Nadace ČEZ. Města a obce tak mají možnost bezpečnost na rušných komunikacích
nejen v blízkosti škol, školek a dalších veřejných budov ovlivnit už od roku 2013, kdy Nadace ČEZ
poprvé vyhlásila grantové řízení Oranžový přechod.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Vznikla jako jedna z prvních a stále je největší firemních nadací v České republice.
Každoročně podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Grantové
programy jsou zaměřeny na sociální, kulturní a sportovní projekty a aktivní spolupráci s regiony.
Některá grantová řízení, jako například nejznámější a hojně využívaný grant Oranžový přechod či
Stromy, jsou časově omezená a je potřeba si tedy ohlídat termín podání žádosti. Granty Podpora
regionů a Oranžové hřiště probíhají celoročně. Více informací na www.nadacecez.cz.
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